



Сотрудники следственного управления встретились с жителями города Энгельса по вопросам жилищно-коммунального хозяйства



Руководство следственного управления со следователями отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области, а также с сотрудниками администрации Энгельсского муниципального района, директорами управляющих компаний «Покровск» и «Домашний уют» провели встречу с жителями города Энгельса.

На встрече инициативная группа граждан сообщила, что на протяжении длительного времени подвальные помещения в доме № 39 «а» по улице Вокзальной и в доме № 23 по улице Крупской города Энгельса затоплены.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В ходе личного приема руководством следственного управления было сообщено о ходе и результатах расследования уголовного дела по факту халатности должностных лиц администрации Энгельсского муниципального района Саратовской области и МУП «Энгельс-Водоканал» по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ.

Сотрудники управляющих компаний разъяснили о выполненных работах в подвальном помещении дома, расположенного на улице Крупской, а также о запланированном проведении работ по замене канализационных выпусков указанных домов в текущем месяце. Следователи рассказали, что в рамках расследования уголовного дела по факту непризнания многоквартирных домов аварийными будет проведена экспертиза дома № 39 по улице Вокзальной 39 «а» на предмет признания его аварийным.

11 Августа 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1816544>